

月份	日期	科室	内 容
五月	1	資訊教育科	辦理北區四縣市中小學學生專題寫作比賽總決賽，以培養學生應用資訊知能以解決改善生活環境的問題或現象，養成獨立研究的能力並培養學生合作學習的精神。104年度報名總隊數126隊、756人，各組(國小組、國中組及高中職組)分別選出成績前4名代表本市代表參加5月1日在基隆市舉辦的總決賽；本市計奪得國小組特優3件、優等1件；國中組優等2件、佳作2件；高中職組特優2件、佳作2件。
五月	1-30	資訊教育科	各級學校學生藉由專題研究及團隊合作方式探索地方人文與環境，運用網際網路作為表達溝通的工具，參加國際網界博覽會，向全球師生分享探索臺灣豐富多樣面貌的學習經驗，本年度本市計獲得金獎8隊、銀獎7隊及銅獎1隊，共計16隊獲獎。
五月	3	圖書館	辦理電影賞析講座：完美告別，共計175人次參加。
五月	4-31	督學室	5月4日起督學率同業務科進行103年度精進課程及教學資訊專案計畫成果訪視。
五月	5、8	家庭教育中心	辦理2場「與您的孩子一起健康上網」教師增能研習，共計22人參加（男生3人，女生19人）。
五月	5-30	教師研習中心	辦理「臺北市103學年度國民小學候用校長儲訓班」，自5月5日開始，將於7月17日辦理結業式，課程為兼顧理論與實務，除課堂講授式課程外，安排本市和其他縣市學校之標竿學習，以活化並啟發候用校長治校思維。
五月	6	中教科	假市立西松高中召開國民中學校長遴選委員會第2次遴選委員會議，辦理任期屆滿校長連任遴選事宜，通過校長計有8位。
五月	6	學前教育科	辦理公立幼兒園招生說明會，計有148園派代表參加。
五月	6	資訊教育科	為協助學生使用網路資源，創造多元化學習環境，辦理中小學班級網頁應用競賽。參賽隊伍數國小組223隊、國中組125隊、高中組69隊，共計417隊伍，經4月27至5月1日辦理決賽，共計112隊伍獲獎。
五月	7	綜企科	為協助參與學校解決實務推動問題，增進教育課程發展成校；深化教師國際教育知能與素養，於104年5月7日(四)假建國中學辦理國際學校獎期中增能工作坊，聘請淡江大學陳劍涵教授、建國中學黃春木老師及金華國小洪孟華老師分享國際教育課程推動策略。當日共計有80餘校教師參與。

五月	8	中教科	假市立西松高中召開國民中學校長遴選委員會第3次遴選委員會議，辦理任期屆滿及現職校長轉任遴選事宜，通過校長計有2位。
五月	8	中教科	假市立介壽國中辦理臺北市第九屆青少年文學獎頒獎典禮。
五月	8	督學室	視導督學參與本局辦理「案件調查處理技巧」研習。
五月	8、 15、22	家庭教育中心	57期「親密互動我和你」課程：總計84人次參與(男30人、女54人)。
五月	9	資訊教育科	假玉成國小辦理國中小網路競賽—網路查資料暨網路閱讀心得寫作比賽。網路查資料比賽有708人報名、32人獲獎；閱讀心得寫作有1,070人報名、50人獲獎。
五月	9	圖書館	辦理「表演藝術同樂會：太陽劇團：奇異幻境」，共計18人次參加。
五月	9	家庭教育中心	辦理週六樂活家庭講座「親子共學-你家也有慣寶寶嗎」，計19人參加（男性4人、女性15人，其中夫妻/伴侶/家庭參與者有2組）。
五月	9	青少年發展處	舉辦創意植栽裝置藝術體驗「拈花蒔草趣」，提供對植栽藝術領域有興趣之青少年觀摩學習，並安排親子一同組隊報名體驗，增進青少年與家人之間的互動，本次參加人數共計75人。
五月	10	青少年發展處	邀請市私立稻江高級護理家事職業學校具有領域專長的學生擔任助教，假本處一樓大廳，共同辦理親子指甲彩繪活動，邀請媽媽與青少年共計25對親子一同參加，豐富親子互動的話題，享受共同創作體驗的溫馨氛圍，參加人數共計70人。
五月	11	綜企科	召開臺北市教育審議委員會第15屆第1次會議，討論本年度擬提報之重要議題。
五月	13	國教科	假東門國民小學辦理104年度公私立國民小學幼（女）童軍大會，共計72所公私立國民小學，81團幼（女）童軍，計1,200人參加。
五月	13	體衛科	為嘉勉本市學校、幼兒園護理人員平日辛勞，並增進校際護理人員間情誼，特邀請陳順和主任秘書表揚優良、資深學校護理人員楷模。104年度臺北市學校、幼兒園優良及資深校護「卓越獎」—成淵高中廖珮利、內湖國中劉慧茹、永吉國中周慧美，計3名。

五月	13	體衛科	學校午餐「天然ㄟ鈣讚，我最愛」菜色示範記者會，邀請何雅娟副局長擔任一日「美食達人阿娟師」與中正國小方芳蘭校長擔任「米其蘭主廚」，為現場來賓烹調「櫻花蝦米糕」及「腰果蝦仁」兩道高鈣美味料理。國小生每天需1000毫克鈣，若鈣足夠，有助於長高及預防齲齒。
五月	14	終身教育科	召開中華民國104年臺北市語文競賽籌備會議，共計有辦理本市104年度語文競賽集訓、市賽及本局承辦科室27人參加。
五月	14	圖書館	辦理「美滿人生影展 - 八月心風暴」，共計130人次參加。
五月	14-18	中教科	辦理本市104學年度國中正式教師聯合甄選報名作業。
五月	15	國教科	假福星國小辦理103學年度第2學期公私立國小模範生表揚大會，來自全市156所學校公私立小學的模範生代表，逐一由柯文哲市長手中領取模範生獎座，並與市長、家長拍照留念。
五月	15	特教科	辦理國小一般智能資優鑑定，計4,563位學生報名參加鑑定，通過學生計606名。
五月	15	資訊教育科	假文化國小辦理本市參與試辦美國彭博慈善基金會「Global Scholars」全球網路學習計畫成果暨新計畫發表會，由7所承辦學校(忠孝國中、仁愛國中、敦化國中、蓬萊國小、南港國小、文化國小和天母國小)以靜態海報展示，及動態簡報方式，進行「水資源」計畫之成果分享，並邀請美國彭博教育基金會透過視訊會議進行新計畫發表，計60人與會，進行跨國性的學術交流。
五月	16	體衛科	「2017臺北世大運執委會志工資源部」舉辦志工頒獎典禮暨聯誼活動，邀請柯文哲市長出席頒發協助招募之16所大專院校感謝狀。2017世大運需要學生志工1萬8,000人，社會志工1萬2,000人，總計3萬名志工，啟用正式志工報名網站 <a href="http://volunteer2017.utaipei.edu.tw">http://volunteer2017.utaipei.edu.tw</a> 。
五月	16	青少年發展處	104年插畫主題展-餐桌上的旅行--進行袖珍美食粘土教學。
五月	16-17	中教科	辦理臺北考區104年國中教育會考。
五月	19	中教科	假市立中山女中辦理高中第二外語頒獎典禮。
五月	19	體衛科	2015年國際少年運動會（2015 International Children's Games）（簡稱I.C.G），邀請曾燦金副局長親自主持開訓典禮。104年6月24日至28日在荷蘭阿克馬市舉行，由曾副局長擔任城市代表及團長，率領18位選手，參加體操、田徑、游泳及高爾夫4項運動競賽。
五月	20	綜企科	本局甄選學生赴美國及加拿大交換學習1學年，為讓獲選學生順利完成行前簽證及申請作業，並預為瞭解加拿大高中選課方式，於104年5月20日(星期三)假中崙高中辦理104學年度加拿大國際交換學生行前說明會，會中簡介加拿大學校生活、課程及課外活動，說明寄宿家庭安排、交換學生任務及各項申請作業與費用，以協助加拿大交換生完成行前申請作業。當日5名獲選學生及家長共計有15人參與。

五月	20	資訊教育科	假新生國小辦理臺北市104年度國民中小學自然科學探究式網路競賽成果發表會及頒獎典禮，報名隊伍共79隊212人(國小142人、國中70人)參賽，計30隊(80人)入圍決審，共頒發特優3件、優等3件、佳作8件及探究精神獎3件等獎項。
五月	20	家庭教育中心	與國小家長聯合會、石牌國小及中山國小共同辦理親職教育父母成長班，本場次規劃主題針對家長如何透過認識自己的孩子並鼓勵孩子提升自信，計93人次家長參與(男13人、女80人)。
五月	21	終身教育科	召開本市社區大學104年第2期課程審查會議，邀集社區教育、課程教學等領域專家學者共4人進行社區大學第2期新開設課程及專案性課程審查。
五月	21	圖書館	辦理「美滿人生影展 - 白日夢冒險王」，共計120人次參加。
五月	21-29	資訊教育科	辦理12場次共計36小時之國中第2代校務行政系統功能操作之實機操作研習，參與研習人數約221人。
五月	22	綜企科	104年度國民中學性別平等教育宣導月由性別平等教育資源中心龍山國中以「資源共享 友善互動」為主題辦理性別平等教育歌詞創作及歌唱比賽決賽。
五月	22	中教科	假濱江國中辦理「104年臺北市立高中職、國中品行優良、努力向學學生獎助學金頒獎典禮」。
五月	22	終身教育科	假青少年發展處辦理104年度短期補習班班務研習，研習活動內容涵蓋本局教育政策業務宣導、個人資料保護法、消防法規案例探討及性騷擾防治措施等議題，總計274人參與。
五月	22	人事室	辦理104年臺閩地區公立國民中、小學暨幼兒園教師介聘他縣市服務作業，經介聘委員會介聘調入本市教師計國中82人、國小94人、幼兒園32人，共208人，本市調出教師計國中74人、國小129人、幼兒園43人，共246人，並於5月29日前由各達成介聘學校召開教評會審查。
五月	22-105 年12月 31日	動物園	5月22日是國際生物多樣性日，臺北市立動物園推出「解開昆蟲密碼-昆蟲多樣性探索」特展，期望民眾能從重新認識、了解昆蟲多樣性開始，一起認真思考生物多樣性保育的主題。
五月	23	學前教育科	辦理教保服務人員基本救命術研習，共計148人參加。
五月	23	圖書館	辦理「表演藝術同樂會：太陽劇團：奇幻旅程」，共計19人次參加。
五月	24	天文館	與中央研究院天文及天文物理研究所特別邀請羅賽塔計畫科學家Joel Parker博士主講Catching A Comet with the Rosetta Spacecraft (羅賽塔太空船探索彗星之旅)，共有141人參加。
五月	26	中教科	假北安國中辦理「臺北市103學年度第2學期公私立中等學校優良學生表揚大會」。
五月	26	資訊教育科	假青少年發展處辦理國際小學生電腦創意寫作競賽，計有2,133位來自全國與海外僑校的小學生報名參賽。本市獲獎情形如下：(一)國內賽：本市榮獲金獎6件、銀獎10件及銅獎10件，共計26件作品獲獎。(二)國際賽：本市榮獲金獎6件、銀獎7件及銅獎7件，共計20件作品獲獎。

五月	26	統計室	「臺北市教育統計資料查詢系統」已更新至103學年度，該系統可查詢本市各級學校概況、重要教育統計及教育統計指標等時間數列資訊，並提供以統計圖表呈現為主，互動方式為輔之多元化查詢功能，提供各界優質及即時之統計資訊。
五月	26、27	綜企科	本市市立三民國中等6校72名師生與英國Cumbria學校師生51人，共同參訪野柳地質公園、動物園及入班教學觀摩，激勵學生參與國際性活動與發表能力並建立持續交流的國際夥伴關係。
五月	27	綜企科	率全國地方縣市政府之先，啟動臺北市公私立國民中小學國際筆友計畫，本局規劃透過網際網路或書信郵寄的方式，鼓勵本市學生和國際間年紀相仿學生進行文化交流課程，建立與夥伴學校線上或紙筆互動學習的機制，本局函頒「臺北市公私立國民中小學國際筆友計畫」，透過教師帶領學生進行「人文觀光」、「共讀心得」、「共賞電影」、「國際時事」、「特殊節慶」及「國際議題」等統整主題課程，打開學生與世界交流的視窗，進而開展國際文化的融合與交流。
五月	28-30	學前教育科	辦理公立幼兒園1-3階段招生登記作業。
五月	29	終身教育科	召開修正本市社區大學自治條例會議，邀集社區教育、教育行政、課程與教學等領域專家學者、全國社區大學促進會代表、本市社區大學代表及市府法務局等共8人參與。
五月	30	中教科	假私立育達商職辦理臺北市103學年度高職學生英語讀者劇場比賽暨頒獎典禮。
五月	30	國教科	2015臺北科學日--科學瘋臺北園遊會於臺灣師範大學公館校區舉行。本活動由周麗芳副市長與臺灣師大理學院賈至達院長共同主持開幕儀式。本市共有53所中小學參與，設置62個攤位，內容包含大師科學秀、繽紛資訊秀等科學九大議題融入生活之各項闖關活動。本活動為本市首度與臺師大理學院共同舉辦之科學性質園遊會，活動適合各年齡層，老少咸宜，吸引近8,000餘民眾熱烈參與。
五月	30	青少年發展處	邀請本市各國中家長及學生15至20對親子，辦理第十三屆生涯領航委員會親職講座第二場，以小組互動式訓練課程，協助孩子探索及認識自己的天賦與熱情，找到學習動力與方向，做最棒的自己，共計有32位家長及學生熱情參與。
五月	31	軍訓室	「104年度反毒博覽會-家庭親紫日」活動假府前廣場舉辦，本局何雅娟副局長代表出席並致詞，希望透過家庭的力量，鼓勵大小朋友共同攜手支持反毒活動，讓每一個孩子在「健康幸福」的環境中長大，會場更由何副局長。
五月	31	青少年發展處	104年插畫主題展-餐桌上的旅行--自製手工書—做自己的食譜。